
 Протокол
№ 

гр. София,    02.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 37 състав,  в 
публично заседание на 02.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Адриан Янев

 
 
при участието на секретаря Кристина Алексиева, като разгледа дело номер 
11757 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 14:54 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - „Рила Дриймс хотелс 1989“ ЕООД - редовно призовано, представлява се 
от адв. З., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ - Министъра на земеделието и храните - редовно призовано, представлява се от 
юрк. В., с пълномощно по делото.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА      СТРАНА  –  „Егер  Груп“  ЕООД      редовно  призовано,  не  изпраща 
представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, с оглед на което 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалба на „Рила Дриймс хотелс 1989“ ЕООД срещу Заповед № РД48-66/29.11.2024 г. 
на министъра на земеделието и храните.
ДОКЛАДВА административната преписка, съдържаща се по адм. дело № 13013/24 г. на АССГ.
ДОКЛАДВА молба от 14.11.2025 г., с която се представя писмен отговор по жалбата, извлечение 
от вестник „Днес“ и Заповед от 25.11.2024 г.

АДВ.  З.:  Поддържам  жалбата.  Други  доказателствени  искания  нямам,  с  оглед,  че  всички 
доказателства се представиха пред първата инстанция. 
ЮРК.  В.:  Оспорвам  жалбата.  Поддържам  представения  отговор.  Моля  да  приемете  заверено 



копие на изисканата от Вас заповед с определението за насрочване, тъй като към момента на 
подготовка на отговора същата не беше представена и по-късно я получихме в заверено копие. 
Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъде приета административната преписка, съдържаща се по адм. 
дело № 13013/24 г., както и представените доказателства с молба от 14.11.2025 г., включително и 
днес представената в заверен вид заповед.

С оглед горното, СЪДЪТ 
О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка съдържаща се по адм. дело № 13013/24 г., 
ПРИЕМА  И  ПРИЛАГА  доказателствата,  приложени  с  молба  от  14.11.2025  г.  на  ответника, 
включително и представената в днешното съдебно заседание в заверен вид заповед.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания.    

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. З.:  Моля да  отмените Заповед № РД48-66/29.11.2024 г.  на  министъра на  земеделието и 
храните  за  обявяване  на  резултатите  от  класирането  на  проведения  конкурс  за  предоставяне, 
стопанисване и ползване на дивеча в ДУ „П.“, тъй като същата е постановена в нарушение на 
закона и правилата за провеждане на конкретния конкурс. Считам, че от писмените доказателства 
по категоричен начин се установява, че утвърдената със заповедта документация за провеждане 
на  конкурса  не  отговаря  на  задължителното  минимално  съдържание,  което  е  нормативно 
постановено  с  императивната  норма  на  закона.  Считам,  че  липсата  на  данни  за  таксация  е 
съществено нарушение от категория на тези, които не могат да бъдат санирани в процеса, поради 
което моля съдът да приеме, че заповедта е изцяло незаконосъобразна и конкурсът би следвало да 
започне отначало. Подробни съображения ще изложа в писмена защита, за което моля да ми бъде 
даден  срок.  Моля  при  уважаване  на  жалбата  да  ми  бъдат  присъдени  сторените      по  делото 
разноски, като моля съдът да не определя минимален хонорар, доколкото делото се проточи доста 
във времето,  явяване  на  няколко инстанции и съответно не  считам,  че  минималният  хонорар 
следва да бъде определен по този тип дело. Прилагам списък с разноски.
ЮРК. В.: Моля да постановите решение, с което да оставите без разглеждане жалбата подадена 
срещу  оспорената  заповед  на  министъра  на  земеделието  и  храните.  Моля  да  постановите 
решение, с което да потвърдите оспорената заповед като правилна и законосъобразна. Моля да ми 
бъдат присъдени сторените разноски, за което представям списък. Моля да ми бъде предоставен 
срок за представяне на писмена защита.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от правна страна.
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 7-дневен срок от днес да представят писмени    бележки и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:02 часа.



СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


